

可是解放十三年了。人民的生活好轉嗎？共產黨說要人人平等。如今確定人人平等了。但那平等不是富裕的平等。而是貧困——全體一致的貧困！這點恐亦非中共政府所望吧？至於其強。自韓戰役外國喪胆。舉世震驚後。中國雖是堅強屹立世界了。至最近中印邊境之戰。更證明了中國的力量。但這「強」可知是多少中國人的血汗換來的？

中共政府對中國的貢獻是毋庸否認的。首先。它使世界對中國的觀感為之一新。中國人不再是一盤散沙。只要政府一聲號令。全國人民立刻就會團結起來。

中國不再是東亞的病夫。我們有足夠的力量擊退和戰勝任何外來的侵犯和挑釁。帝國主義不敢再在中國橫行。而其建設上的偉大成就。也是有目共睹的。治淮和建築貫通南北交通的長江大橋等工程。真是中國史無前例的偉大功業。這種種是足使作為一個中國人感到無限安慰和自豪的。但中共政府在其他方面的措施。却大盡如人意。就說人民的生活吧。十三年了。有什麼改善呢？還不就是老樣子？甚而比老樣子更壞呢。不貧者變貧。貧者愈貧。或者說「為了祖國的未來。目前不得不如此」又或道「天災嘛。」我們固不應忽視環境的因素而妄怪政府。但照培人民的生活是應該一年比一年好過的。再說：「爲了祖國的未來目前不得不如此。」這句說話似乎忽畧了人們心理方面。爲了國家的將來。我們可以苦幹。但苦幹之後。必須要有點成績給大家看。譬如今年苦幹用票（廣州市市民一樣）。一九五九年則要了。但有港澳同胞同去。只要出示證件。同去的朋友可免米票吃飯。一九六〇年。廣州一般茶樓酒家只優待港澳同胞。對同去的朋友一律要收米票。以上是其演變情況。我每深思不得其解。爲什麼政府對糧食的供給一年比一年縮少。如果說內災。也不會嚴重到這個地步的。再說衣着方面。自前年起。廈中的親戚朋友就不斷來信要我寄點衣服給他們。據說每人每年的布料供給是一呎四。包括毛巾。手帕。衣服在內。政府真不替人民想想。這麼少的怎够使用呢？【未完】

普林頓訊。一九六一年的世界說謊冠軍已產生。他是俄亥俄州威廉港的人兒。二歲及四歲。

格氏曾充醫兵三年。已婚。有兩女

有一年發生大旱。爲我養的那隻白鶯想

說：「朋友問我。你看見遠那裡拜

堂上的塔尖麼？」我答看見。他問我：你

有沒有看見塔尖上有隻烏鵲在爬？」我說

：烏鵲我雖瞧不見。但它爬行的脚步聲

音。却聽得清楚。」

另一位入園者的說亦頗有趣。他

說：「朋友問我。你看見遠那裡拜

堂上的塔尖麼？」我答看見。他問我：你

有沒有看見塔尖上有隻烏鵲在爬？」我說

：烏鵲我雖瞧不見。但它爬行的脚步聲

音。却聽得清楚。」

卡城風采堂職員交代

卡技校訊。廿間余風采堂。於元

月六日午後二時半。舉行新舊職員交代

禮慶會。其時男女宗親。少長咸集。頗

形熱鬧。由司儀司儀領導行禮如儀。

移交你的重要物品。交本行代爲保管。

司庫統理報告財政狀況。並具報請本堂

昨年接香港余氏宗親會寄來該會籌購

置會產基金捐冊。律師中耀棠、伯芹、

煥麟多担任宗親募捐。承各昆仲熱心

贊助。現計共捐得港銀六千四百元。

五元或交本銀行。代爲保管。年費僅收一元。你須識寫讀美文。方能得到此種服務。請到本行。當能協助。租賃保險箱或

壓碎機上。方才掏出了一些水來。」

另一位入園者的說亦頗有趣。他

說：「朋友問我。你看見遠那裡拜

堂上的塔尖麼？」我答看見。他問我：你

有沒有看見塔尖上有隻烏鵲在爬？」我說

：烏鵲我雖瞧不見。但它爬行的脚步聲

音。却聽得清楚。」

另一位入園者的說亦頗有趣。